

琅琊之声

“微动消费”助力暑期消费平稳发展

本报讯 今年以来,琅琊区贯彻上级关于促消费、稳增长、保安全要求,借助暑期消费黄金节点,谋划开展一批“微动消费”促消费活动,活动总量超过60场,带动消费超过1.5亿元,人流量超过300万人次,发放消费券超过200万元。7月,全区限上零售额增长4.4%,超过全市平均水平1.7个百分点。

内容丰富。促消费活动有音乐节、美食节、亲子游、购物节、文艺汇演等多种形式,吸引客流超过百万人。全程帮扶打造创达星期六城北传统集市,全区夜经济集聚区达到13个,新打造琅琊坊、四牌楼、丰山不夜城等多个夜经济集聚区,天长路、四合路、三里亭等传统夜经济区人气火爆,弘阳广场夜市70个摊位一摊难求,苏宁广场音乐节吸引人流超过15万人,带动消费近千万元。

安全护航。高度重视促消费活动安全,指导活动开展企业做好安全预案。充分利用12345热线等多种途径受理群众投诉举报,畅通消费投诉举报渠道,着力营造安全、放心、干净、整洁、规范、有序的消费环境。成立突发事件应急小组,定期检查夜市燃气安全,及时处置突发事件,督促商户消除安全隐患,为夜市经济和促消费活动健康发展“保驾护航”。

(石慧 陈松)

琅琊区聚焦“四点”提升公民法治素养

本报讯 为不断提升公民法治意识和法治素养,深入推动实施“八五”普法规划,琅琊区解锁领导干部、企事业单位经营管理人员关键密码,聚焦“四点”提升公民法治素养。

100余条,化解企业矛盾纠纷50余次,为辖区企业高质量发展铺好“法治路”。

(贾朝娟)

口腔知识讲座进校园

9月8日,琅琊街道社区卫生服务中心医生走进滁州市第五中学开展“暖民心行动之健康口腔知识讲座”进校园活动。口腔科医生讲解了正确的刷牙方法、口腔保健以及牙外伤的预防等知识,并与同学们现场互动,提高了同学们的爱牙护牙意识,促进同学们养成良好的口腔卫生习惯。

阮瑶摄



琅琊城管坚持问题导向助推群众满意度提升

本报讯 连日来,琅琊区城管执法局认真梳理检查城市管理执法领域存在问题,深入开展查摆剖析和制定整改提升方案,努力打造一支政治坚定、作风优良、纪律严明、依法履职、人民满意的新时代城管执法队伍。

物品、乱罚款和辱骂、殴打相对人等现象;三是执法不规范或执法方式不科学的问题,有没有有案不立、滥用自由裁量权和执法程序不合法等现象;四是执法纪律不严的问题,有没有吃拿卡要、私用执法车辆和辅助管理人员乱作为等现象。

(温仕兵 吕格林 王峰)

反邪教警示教育宣传进校园

9月8日,龙池社区扫黄打非联络点、丰乐派出所、滁州市城南小学、丰山街道社工站联合开展“崇尚科学 反对邪教”——反邪教警示教育宣传进校园主题活动。学生们通过观看展板和视频、参加案例教学,了解了邪教的危害,增强了防范意识。

孙涛摄

清流街道创新退役军人服务打造特色“一居一品”

本报讯 近年来,清流街道着力引导辖区广大退役军人积极参与基层社会治理,打造一社区一品牌特色,全面推进退役军人服务工作。

“红”工作品牌,“红色管家”服务、“红蓝守护”护卫、“红色课堂”宣讲,不断提升退役军人的归属感、责任感、使命感。组建以退役军人为主要成员的“红蓝守护”志愿护卫队,为退役军人参加社会治安和基层治理搭建平台,开展凤凰洼水库防溺水应急演练5次,组织库区巡逻100余次,夜间巡逻200余次。

(王孟彦)

短讯集萃

丰山街道擦亮“红色电影周周播”品牌

近年来,丰山街道积极响应“红色影院”品牌,精心策划,大力推出“红色电影周周播”活动品牌,立足主阵地,当好主心骨,唱响主旋律,创新党员群众教育形式,掀起基层党组织和党员干部群众观影热潮。

“智慧水利”擘画水利数字化新蓝图

为下好智慧水利建设“全省一盘棋”,近年来,琅琊区以深化水利高质量发展为契机,围绕创建“智慧琅琊”总体目标,以推进乡村振兴为总体思路,积极开发“智慧水利”智能平台。

建水库“数字孪生”试点平台,通过预报、预警、预演、预案“四预”赋能,全面掌握预警信息、雨情监测、实况雨量、最新水情等信息。同步建立防溺水辅助防控体系,累计在12座水库布设安装全景视频监控,开展24小时监管,为水库汛期调度、水利工程运行管理、防溺水各项工作开展提供坚实保障。

(余瑶)

山林村开展“破除陈规陋习”主题宣传活动

为了让移风易俗之风吹进百姓的心田,倡导科学、文明、节俭的婚丧礼新形式,日前,山林村新时代文明实践站开展“破除陈规陋习,理红白文明”主题宣传活动。

少群众的难言之隐、心头之痛。近些年来,在党总支纪检委员的监督下,红白理事会的推动下,越来越多的村民逐渐放下了人情的“面子”,文明的种子逐渐扎根在群众的内心。

(王梦迪)

宣讲进企业 奋进新征程



近日,清流街道非公党建工作指导员以基层宣讲小分队形式纷纷深入辖区非公企业、社会组织,与党员干部、团员青年面对面交流,共话身边小事、时代大事和发展要事,引领企业职工牢记嘱托跟党走,在服务企业发展中才干、作贡献,实现自身价值。

李然摄

抢建违法建设 城管亮剑拆除



近日,琅琊区城管执法局滁阳中队组织20余名执法人员,依法对百道河路凯旋天地商业街一处面积约35平方米的抢建违法建设予以强拆,坚决以零容忍向违建说不。

温仕兵 王峰摄